

Vážení studenti,

Dnes jsem Vám uložil na IS.MUNI.CZ podklady pro zpracování Vašeho úkolu v rámci letního semestru Právní kliniky uprchlického práva, jež je součástí projektu indexace azylové judikatury v ČR.

Váš úkol spočívá v zaindexování **jednoho** rozsudku Nejvyššího správního soudu (NSS) podle zadaných instrukcí. K vybranému rozsudku NSS přidělíte jednotlivé atributy, podle kterých bude možné následně rozsudky vyhledávat na webových stránkách (kromě obligátního data či rozhodující instituce mj. také podle klíčových slov či země původu žadatele o azyl). Jedná se vlastně o takovou sofistikovanější databázi judikatury NSS (a posléze snad i krajských soudů a dřívější judikatury Vrchního soudu). Pro názornost jsem vypracoval tři vzorově zaindexované judikáty.

**Co je po Vás požadováno?** Vaším výsledným produktem bude zaindexovaný judikát (čj. Vám bude přiděleno v úterý) **přesně** podle přiloženého vzoru, který mi zašlete ve formátu DOC. Prosím, žádné vytisknuté materiály apod. **Předpokládám, že Vám celá práce včetně stažení rozsudku ze stránek NSS zabere cca 40 minut.**

Veškeré podklady jsou pro přehlednost umístěny v samostatné složce „Projekt indexace azylové judikatury v ČR“ a **nikoliv** ve složce „Učební materiály“. Nejdůležitějšími dokumenty jsou:

1. Instrukce pro právní kliniky
2. Hathawayova čísla a klíčová slova
3. Vzorově zaindexované judikáty

Ostatní dokumenty jsou určeny spíše pro ulehčení Vašeho hledání klíčových slov podle abecedy a pro orientaci v třídění podle subkapitol.

Prezentace projektu a vysvětlení případných nejasností proběhne **již v úterý 9. května, ve 12:30, sraz před místností č. 225**. Termín byl určen po dohodě se zástupci SOZE a Vašimi kolegyněmi, Katkou Jamborovou a Věrou Pazderovou (jistě tedy víte, na koho můžete svalit veškerou odpovědnost...) **tak, abyste vše bez problému stihli ještě před zápočtovým týdnem. Účast je povinná pro všechny studenty Právní kliniky**. Jelikož jsem si vědom, že je to domluveno na poslední chvíli, nebudu z Vaší neúčasti na tomto setkání vyvozovat žádné závěry (podmínka vypracování jednoho judikátu NSS však platí pro všechny bez výjimek). Přesto (a právě proto) doufám, že se dostavíte v hojném počtu. **Před setkáním si prosím projděte alespoň Instrukce a jeden zaindexovaný judikát.**

Přeji hezký prodloužený víkend a děkuji za spolupráci.

JUDr. David Kosař